



聊城日报



日报公众号

聊城晚报



晚报公众号



新闻网公众号

聊城日报社 出版

2026年2月12日 星期四 乙巳年十二月廿五

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049

今日8版 第5919期

雄商高铁启动全线静态验收

距离开通再进一步

本报讯(文/图 记者 张承斌 通讯员 王之荣)2月11日,记者从聊城市交通运输局了解到,备受瞩目的雄商高铁迎来关键建设节点——全线静态验收工作正式启动。这标志着该项目主体工程建设已基本完成,开始进入竣工验收阶段,为后续联调联试和最终开通运营奠定了坚实基础。

静态验收是对铁路工程建设质量、设备安装调试情况进行全面“体检”的关键环节。验收工作已于本月初启动,持续至3月下旬。其间,验收工作组将对全线552公里正线的轨道、桥梁、路基、通信、信号、牵引供电、站房等所有设备设施进行精细检

查与专业评估,严格把关工程质量,筑牢高铁安全运营的根基。

雄商高铁北起雄安新区雄安站,南至河南商丘站,设计时速350公里,全线设16座车站。该线路是国家“八纵八横”高速铁路网京港(台)通道的重要组成部分。项目建成后,将形成一条纵贯华北、华中和华东的高铁大动脉,不仅将显著缩短沿线城市间的时空距离,更将有力推动区域协同发展。

对于聊城而言,该项目将助力我市构建高铁“十字”枢纽,进一步融入京津冀和长三角经济圈,显著提升交通区位优势与城市发展能级。



雄商高铁阳谷段静态验收现场

2026聊城市少儿春晚录制

顺利收官



2月10日下午,小演员们在聊城市新闻传媒中心演播大厅录制2026聊城市少儿春节联欢晚会。

当日,第九届聊城市少儿新春艺术节暨2026聊城市少儿春节联欢晚会完成全部录制。本届少儿春晚涵盖舞蹈、古筝、朗诵等多种艺术形式,充分展现了新时代聊城少年儿童的艺术素养与精神风貌。节目经后期制作后,将于2026年春节期间在聊城电视台民生频道播出。

本报记者 岳耀军 摄

